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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v úvodu dnešního
příspěvku, který je poslední v tomto ro-
ce. Rok 2008 již odpočítává své zbylé
dny. Co nám přinesly? Určitě se musím
vrátit k uhříněveskému posvícení.
Opravdu nejen počasí se vydařilo a je
třeba moc a moc poděkovat Občanské-
mu sdružení Uhříněves za stovky náv-

štěvníků, kterým se tato naprosto vydařená akce líbila. Ani další tradič-
ní událost určitě nezůstala „pozadu“. Setkání seniorů zaznamenalo dal-
ší rekord v návštěvnosti i v počtu účinkujících umělců. Překvapením pá-
tečního podvečera byla, mimo plánovaný program, naše spoluobčanka
paní Heidi Janků, která doslova nadchla svým vystoupením všechny
přítomné. Ve školní jídelně se čtyři hodiny rozdávala radost a domů se
nikomu moc nechtělo. Josef Zíma, Naďa Urbánková, Zorka Kohoutová,
Viktor Sodoma, imitátor Faltus, Jana Paulova, Pavel Zedníček a další pod
taktovkou Zdeňka Vrby. Co dodat? Nechybělo ani dobré vínko
a občerstvení. Nechybělo prostě vůbec nic! Díky všem, kteří stáli za or-
ganizací tohoto krásného pozdního odpoledne, veliké díky za všechny
přítomné.

Ani dnes nemohu zapomenout na některá pozvání. Určitě do našeho
muzea na vánoční výstavu, která se koná od 6. do 21. 12., nebo třeba
na výstavu cyklu obrazů Lašské tance Josefa Veselého, která bude pro-
bíhat od 10. ledna do 1. února 2009 také v prostorách muzea. Další dů-
ležitá informace je pro dospělé strávníky školní jídelny. Pozor změna! Od
začátku ledna 2009 bude stravování možné v nové veřejné jídelně
v přízemí DPS II. Ano, v nové DPS II., která žije již svým životem spolu
s novými nájemníky. Uspokojeni byli všichni žadatelé z Uhříněvsi a to je
moc dobře! Od ledna 2009 dojde také k automatizaci v naší knihovně
a jistě tak i ke zlepšení služeb čtenářům. Ještě bych neměl zapomenout
na další důležitou informaci. V Uhříněvsi byl otevřen nový sběrný dvůr.
K čemu slouží? Podrobné informace najdete v samostatném článku to-
hoto Zpravodaje. A jaký nejčastější dotaz zazněl v posledních dnech?
Opravdu bude již v roce 2009 otevřena sokolovna? K prvotnímu
a zásadnímu zpoždění stavby došlo po odkoupení této budovy naší
městskou částí. Více než dva roky nebylo možné tento objekt převést do
majetku MČ a nebylo proto možné do „cizího majetku“ zahájit investice.
Důvod prostý. Při zápisu na katastrálním úřadě byl zjištěn nájemník to-
hoto objektu, který byl toho času v konkurzním řízení a také tak „trochu
mimo domov“. Složitou situaci vyřešila až mnohá soudní jednání. Od ja-
ra letošního roku byly práce zahájeny a nepřetržitě pokračují.
Investorem je hl. město Praha odbor městských investic a dle zpráv
i v denním tisku (MF Dnes ze dne 28. 11. 2008), byla naší MČ přiděle-
na pro rok 2009 na dokončení této stavby částka 36,5 milionu Kč. Takže
odpověď je příjemná. Sokolovna bude dokončena v roce 2009 a nejen
já sám, ale doufám, že my všichni, se samozřejmě moc těšíme na krás-
né multifunkční kulturní centrum, které nám tu tolik chybí přesto, že si
ho určitě zasloužíme. Závěr dnes nemůže být jiný než plný poděkování
a přání. Poděkování všem neziskovým organizacím za Vaši činnost
v roce 2008. Poděkování také především Vám všem, že jste měli po-
třebnou míru trpělivosti a pochopení s veškerou stavební činností na
území MČ v tomto roce. A přání?! To nejdůležitější: Přeji Vám hodně
zdraví, hodně štěstí a splnění všech Vašich přání pro příští rok. Krásné
Vánoce a v roce 2009 na shledanou.

V dokonalé úctě

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

STRAVOVÁNÍ PRO DOSPĚLÉ V NOVÉM

Již v loňském školním roce, s dokončující se výstavbou Uhříněvsi, při-
byli noví dětští strávníci a vyvstaly problémy s dlouhými frontami žáků.
Tehdy se situace zlepšila díky vstřícnosti ředitelů škol úpravou rozvrhu.
V září letošního roku se situace ještě přiostřila. K naší radosti se přihlásili
ke stravování další žáci obou ZŠ. V době mezi příchody žáků do jídelny již
není prostor pro klidné stravování dospělých strávníků, jako to bývalo
v minulých letech. Jídelna už může dospělým strávníkům nabídnout pouze
30 minut před příchodem prvních žáků, které byly vždy vyhrazeny senio-
rům. Mnoho zaměstnanců z okolních úřadů a firem nemá možnost obědvat

v tuto dobu
a později již není
dostatečný pro-
stor ani čas vy-
stát frontu,
a proto přestalo
docházet do naší
jídelny. Navíc si-
tuaci v letošním
roce zkompliko-
val výskyt hepati-
tidy A. Naskytla

se však možnost zajistit komfortnější stravování pro seniory, občany, za-
městnance ÚMČ, škol a pracující v okolních obchodech a firmách,
v krásném a moderním prostředí veřejné jídelny. V souladu se záměry MČ
Praha 22 byl v říjnu tohoto roku dostavěn „Dům s pečovatelskou službou
II.“ v Uhříněvsi na adrese Nové náměstí 1440/2a, přímo za stávající školní
jídelnou. V tomto domě se nachází v přízemí útulná jídelna, která byla pů-
vodně určená pouze pro ubytované osoby a zaměstnance tohoto domu.
Byla by však velká škoda nedat tomuto krásnému, modernímu prostoru šir-
ší uplatnění a nevyužít jej ve větší míře než byl původní záměr. V současné
době se veřejná jídelna vybavuje potřebným zařízením, aby bylo možné za-
jistit strávní-
kům služby
v takové kvali-
tě, jako ve
školní jídelně
s výdejní do-
bou obědů od
12.00 do
14.00. Veřejná
jídelna bude
od 5. 1. 2009
nabízet za
stejných ce-
nových pod-
mínek výběr ze čtyř hotových jídel a dvou polévek. Zůstane zachována
možnost výběru celého menu nebo pouze hlavního jídla a doplňkového ná-
kupu zeleninových salátů, desertů a zákusků. Strávníci si budou muset
oběd objednat alespoň s denním předstihem přes ČIP a PIN, který obdrží
po registraci v kanceláři ŠJ, buď přímo v jídelně, nebo prostřednictvím in-
ternetu. Ti, kteří zapomenou, nebo objednání neučiní (z důvodu nejistého
časového rozvrhu) se plánuje nabídka minutky. Vzhledem k tomu, že jídel-
na bude pro dospělé strávníky, mohlo by v nabídce být i pivo a káva. Do
budoucna se služby, dle zájmu zákazníků, mohou rozšířit i na odpolední
svačiny a prodej mražených, jednoporcových jídel. Krásné prostředí na-
bídne možnost pronájmu k různým příležitostem, avšak s ohledem na uby-
tované seniory. Dojde tedy k významné změně k lepšímu. Děti a dospělí bu-
dou mít svá zázemí pro stravování. Školní jídelna bude jen školní jídelnou
a bude sloužit pouze účelu, za kterým byla zřizovatelem zřízena, a to pro
stravování školních dětí. Veřejná jídelna bude pro dospělé a přiblíží se svým
prostředím a službami restauraci. Přijďte tedy první pracovní den v lednu
v roce 2009 změnu vyzkoušet. Snahou bude, aby systém a péče
o strávníky byl co nejlepší a nejkvalitnější. Přijďte a prosím nezapomeňte
na Vaši registraci a objednávku. Těšíme se na Vás v novém a s „novým“
Vám ochotně pomůžeme.

Hana VRBOVÁ
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 44. a 45. zasedání, které se konalo v říjnu a v listopadu 2008,
projednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala
následující usnesení:

Souhlasila:
• s přidělením veřejné zakázky „Organizační zajištění podlimitní veřejné za-

kázky Revitalizace rekreační zóny Vodice v Praze 22“ společnosti
Unitender, s. r. o. za celkovou cenu 154 700,- Kč vč. 19 % DPH, která
bude hrazena z dotace evropských fondů

• s výběrem zhotovitele akce „TV Za Nadýmačem“ firmou DePa, s. r. o. za
cenu 6,120.616,- Kč vč.DPH

• se společností KOMONT spol. s r. o. jako dodavatelem rekonstrukce NP
(za účelem zřízení ordinace dětského lékaře) v ulici Fr. Diviše č. p. 78

• s uzavřením NS s MUDr. Janou Hrubou na pronájem NP v DPS II na
Novém náměstí čp. 1440/2a, o výměře 56,80 m2, za nájemné ve výši
1200,- Kč/m2/rok, k provozování ordinace lékařské praxe ORL

• s uzavřením NS se společností TERAPEUTIKOU s. r. o., zastoupenou
MUDr. Tatianou Krulovou, na pronájem NP v DPS II na Novém náměstí
čp. 1440/2a, o výměře 47,60 m2, za nájemné ve výši 1200,- Kč/m2/rok,
k provozování ordinace klinické psychologie

• s úpravou nájemního vztahu u bytu v čp. 1257 a u NP v LD na Novém
náměstí, s ukončením NS, s pronájem garážového stání a s uzavřením
NS na pronájem NP v ul. Přátelství čp.158

• s předloženým návrhem VK – seznamem 14 budoucích nájemců bytů
zvláštního určení v DPS II a s jejich náhradníky

• s výsledkem VŘ, aby úklid v DPS II zajišťovala firma Jitka Bukovjanová
úklidové práce za celkovou cenu 21.800,- Kč/měsíc

• s Domovním řádem DPS Uhříněves II, který tvoří nedílnou přílohu NS na
pronájem bytu 

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

OZNÁMENÍ

Vážení spoluobčané, 
na 45. zasedání Rady MČ Praha dne 12. 11. 2008 byly odsouhlaseny
následující změny v úředních hodinách na konci letošního roku:
úterý 30. 12. 2008
8,00 – 12,00       13,00 – 17,30 hod. (prodloužení až do 17,30)
středa 31. 12. 2008
7,30 – 12,00 hod. (podatelna až do 14.00 hod.). 

V pátek 2. 1. 2009 bude úřad z technických důvodů uzavřen.
Ing. Olga JANDOVÁ

Tajemnice ÚMČ

S hlubokým smutkem v srdci si dovolujeme oznámit,
že dne 2. prosince 2008 zemřel po zákeřné nemoci

vážený pan 

Jiří Rychetský
člen Rady a Zastupitelstva MČ Praha 22,

úspěšný podnikatel a majitel areálu Rychety,
kde pravidelně pro děti pořádal velkolepé dětské dny,

často reprezentoval MČ na sportovních akcích,
ale především byl dobrým a slušným člověkem,

který se nerozpakoval a uměl pomoci, kde bylo potřeba.

Čest jeho památce, 
bude nám všem velice chybět.

za Zastupitelstvo MČ Praha 22 za Úřad MČ Praha 22
starosta Milan Coller tajemnice Ing. Olga Jandová

• se stravováním dospělých strávníků ve veřejné jídelně od 5. 1. 2009 
• s účelovým příspěvkem pro ŠJ na dovybavení veřejné jídelny ve výši 

300 tis. Kč
• s předloženým pořadím priorit potřeb uživatelů sociálních služeb.
Schválila:
• návrh předloženého platového výměru ředitelky Mateřské školy, Praha 10,

Za Nadýmačem 927
• změny autobus. linek PID při splnění podmínek navržených komisí dopravy
• schválila rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 24. 4. 2008 do

15. 10. 2008.
Vzala na vědomí:
• zápisy z jednání finančního výboru, komise dopravy, komise životního

prostředí, komise bytové a sociálních věcí, redakční rady UZ a školské
komise

• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti MČ Praha 22
k 30. 9. 2008

• zhodnocení práce ředitelů za II. pololetí školního roku 2007/2008
• informaci o stravování dospělých strávníků ve veřejné jídelně v DPS II od

5. 1. 2009
Jmenovala:
• členem komise dopravy pana Jana Vorlíčka a pana Ing. Petra Gemerleho

a členem komise výstavby a územního plánu pana Aleše Rubka a pana
Jana Vorlíčka

• členem komise pro komunitní plánování paní Bc. Zdeňku Žaludovou.

Na svém 10. zasedání, které se konalo dne 5. 11. 2008 projednalo ZMČ
záležitosti, ve kterých přijalo toto usnesení:

Schválilo:
• a vzalo na vědomí rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 24. 4.

2008 do 15. 10. 2008
• zásady rozpočtového provizoria na rok 2009
• přímý prodej pozemku p. č. 2015/3 – zastavěná plocha a nádvoří 

včetně budovy č. p. 966 o výměře 91 m2 v k. ú. Uhříněves panu
Ing. Moravcovi za cenu 511.800,- Kč (znalecký posudek
č. 2099/89/2008).

• schválilo přijmutí daru dešťové kanalizace vybudované na pozemcích
p. č. 77/1, 78/1, 79/1, 80/1, 81/3 v k. ú. Uhříněves, která vznikla v rámci
stavby obytné zóny „Zahrady Uhříněves“, uvedena do provozu na zákla-
dě kolaudačního rozhodnutí OV MČ Praha 22 č. j. 8497/2007 OV 5, kte-
ré nabylo právní moci dnem 9. 10. 2007 od firmy Uhříněves Property
Development, a. s. do vlastnictví MČ Praha 22.

Souhlasilo:
• s uzavřením smlouvy o poskytnutí úvěru ve výši 4 000 000,- Kč od Čes-

ké spořitelny, a. s. se splatností 1 rok a s ručením budoucími příjmy MČ
Praha 22. Před uzavřením nové úvěrové smlouvy bude stávající smlou-
va předčasně ukončena.

• se změnou Jednacího řádu ZMČ Praha 22 v bodě VI. 4. a IX. 3. dle ná-
vrhu v důvodové zprávě.

Vzalo na vědomí:
• informaci o činnosti Finančního výboru za II. pololetí 2008
• předložený zápis z jednání kontrolního výboru.
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OBČANŮM JAKO DÁREK K VÁNOCŮM MČ PRAHA 22 
ZAJISTILA PO DLOUHOLETÉM ÚSILÍ SBĚRNÝ DVŮR

Každý z nás čas od času řeší problém kam s věcmi, které dosloužily, co
se starým nábytkem, kobercem, ledničkou, televizorem či počítačem nebo
se sutí po bytové úpravě. Město Praha již téměř deset let buduje síť sběr-
ných dvorů, ve kterých dává občanům s trvalým pobytem v Praze možnost
zdarma tyto odpady odložit. Díky tomu lze řadu z těchto odpadů znovu vy-
užít. Dosud však síť sběrných dvorů není dobudována, a proto nejsou pro
všechny občany dostatečně dostupné. Jak jinak si vysvětlit, že se řada vě-
cí, které dosloužily, ocitá v odlehlých lokalitách, na polích a v příkopech,
když je každý Pražan může odložit zdarma ve sběrných dvorech!

Právě z důvodu dostupnosti této služby obyvatelům z obvodu Prahy 22 usi-
lovala městská část Praha 22 již několik let o zřízení sběrného dvora na svém
území. Tato snaha však stále narážela na problém se získáním vhodného po-
zemku pro vybudování tohoto zařízení. Sběrný dvůr musí být dobře dostupný
pro pěší i vozidla, ale zároveň nemůže být situován v bytové zástavbě.

Začátkem letošního roku se naskytla příležitost získat díky vstřícnému
postoji vlastníka vhodného pozemku pronájem plochy v areálu bývalé
Sempry v Bečovské ulici. Městská část proto oslovila Pražské služby, a. s.,
kterým se následně podařilo získat od hlavního města Prahy potřebné fi-
nanční prostředky. Dlouho připravovaný záměr se začal realizovat. 

Ve velmi krátké do-
bě se podařilo
upravit plochu tak,
aby na ni mohl být
provozován sběrný
dvůr splňující poža-
davky Magistrátu
hlavního města
Prahy, který provoz
sběrných dvorů
schvaluje. 
Ve středu 19. listo-

padu 2008 byl sběrný dvůr v Bečovské ulici slavnostně otevřen.
U příležitosti přestřižení pásky pronesli krátkou řeč radní pro životní pro-
středí hlavního města Prahy pan Mgr. Petr Štěpánek, obchodní ředitel
Pražských služeb, a. s., pan Tomáš Kolinger a zástupkyně starosty měst-
ské části Praha 22 paní Ing. Eliška Machačová.

Pro veřejnost je
sběrný dvůr
v Bečovské ulici
v Uhříněvsi otevřen
od 1. 12. 2008.
Bezplatně ho mo-
hou využívat nejen
občané z Uhříněvsi,
Pitkovic a Hájku,
ale i z Kolovrat,
Benic, Nedvězí,
Královic, Dubče,

Petrovic a všech ostatních městských částí Prahy. Podmínkou je pouze
prokázání trvalého pobytu na území Prahy a to, že se jedná o odpady, kte-
ré mohou být do sběrného dvora přijaty. 

Jedná se o tyto druhy odpadů:
• objemný odpad – nábytek, podlahové krytiny a jiné zařízení domácnosti,
• stavební odpad z bytových úprav do 1 m3, 
• odpad z údržby zeleně,
• dřevo, kovy, 
• papír, sklo, plasty, nápojové kartony, 
• nebezpečné složky komunálního odpadu (barvy, ředidla, postřiky, bate-

rie atd), 

• vyřazená elektrozařízení podléhající zpětnému odběru výrobků – lednice,
mrazáky, televize, rádia, el. sporáky, mikrovlnné trouby, tiskárny, počíta-
če apod., 

• pneumatiky (zpoplatněny 25 Kč/kus).
Nelze odevzdávat nebezpečné složky stavebního odpadu (např. asfaltová

lepenka obsahující dehet, eternit a další materiály obsahující azbest apod.).
Sběrný dvůr rovněž zásadně nepřijímá netříděný domovní odpad, stejně

jako odpad hnijící nebo zapáchající. 
Vjezd vozidel je omezen na max. nosnost do 3,5 tun.
Právnické osoby,

fyzické osoby
oprávněné k podni-
kání a osoby, které
neprokážou svůj tr-
valý pobyt na území
hl. m. Prahy, mo-
hou odpad odložit
za úplatu, která od-
povídá nákladům
na jejich využití ne-
bo odstranění.

V Praze je v tomto okamžiku k dispozici celkem 12 sběrných dvorů
hl. m. Prahy, ve kterých mohou Pražané zdarma odevzdávat výše uvedené
odpady. 

Adresa nového sběrného dvora:
Sběrný dvůr hl. m. Prahy (areál bývalé Sempry), ul. Bečovská č. 939,
Praha – Uhříněves.
Tel. kontakt: 731 122 905
Provozní doba:
po - pá 8:30 – 17:00 hod. (8:30 - 18:00 hod. v letním období)
so 8:30 – 15:00 hod.

Zřízením sběrného dvora přímo v obvodu Prahy 22 se pro občany z této
rychle se rozvíjející jihovýchodní části Prahy výrazně zlepšila možnost eko-
logického zacházení s odpady, neboť nyní každý může (a zároveň má
i povinnost) odložit odpad ze své domácnosti v místě k tomu určeném
v přiměřené donáškové vzdálenosti. Kromě sběrného dvora je občanům
k dispozici poměrně hustá síť stanovišť tříděného odpadu, kde jsou oddě-
leně sbírány papír, plast, bílé a barevné sklo, kartony od nápojů. Od čer-
vence 2008 mají občané k dispozici i odvoz biologicky rozložitelného od-
padu v době od začátku dubna do konce listopadu přímo od svých nemo-
vitostí. Nadále budou v omezené míře v jarních a podzimních měsících při-
stavovány velkoobjemové kontejnery na objemný odpad.

Věříme, že občané tyto možnosti ocení a budou je plně využívat. Městská
část by pak mohla ušetřit prostředky, které musí každoročně vynakládat na od-
straňování černých skládek a využít je smysluplnějším způsobem. My všichni
se pak budeme těšit na krásnou přírodu bez odpadků. Více informací
o sběrných dvorech naleznete na www.psas.cz nebo na www.praha-mesto.cz.

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

ZPRÁVY Z ODBORŮ
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ZATEPLOVÁNÍ BUDOV
V současné době, s ohledem na stále rostoucí ceny energií, dochází ve větší

míře k zateplování objektů, a to jak bytových domů, tak rodinných domů. Oproti
úpravě v původním stavebním zákonu došlo přijetím zák. č. 183/2006 Sb.
o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších změn (dále jen sta-
vební zákon) k jednoznačnému zakotvení zateplení objektů jako stavební úpravy.
V § 2 odst. 5 písm. c) stavebního zákona je definována stavební úprava jako změ-
na stavby, při které se zachovává vnější půdorysné i výškové ohraničení stavby
a výslovně stanoví, že za stavební úpravu se považuje též zateplení pláště stavby.
Zákon se vyjadřuje zcela jednoznačně, nepřipadá v úvahu, aby stavební úřad zate-
plení pláště stavby za stavební úpravu nepovažoval. Při umístění stavby přímo na
hranicích pozemku vznikají někdy stavebníkům potíže s tím, že provedením zate-
plení dojde k přesahu stavby na cizí pozemek. Dle požadavků vyhl. č. 26/1999 Sb.
o obecných technických požadavcích na výstavbu v hl. m. Praze, čl. 4 odst. 4. nes-
mí být umístěním stavby nebo změnou stavby (nástavba, přístavba, stavební úpra-
va) na hranici pozemku nebo v její bezprostřední blízkosti znemožněn způsob zá-
stavby sousedního pozemku podle územně plánovací dokumentace nebo územní-
ho rozhodnutí. Stavba však nemůže zasahovat na pozemek jiného vlastníka bez je-
ho souhlasu a souhlas je třeba vyžadovat ve formě smlouvy. V případě, že vlastní-
kem sousedního pozemku (většinou veřejného prostranství nebo komunikace) je
hl. m. Praha, je třeba se obrátit s požadavkem na uzavření příslušné smlouvy na
odbor správy majetku Magistrátu hl. m. Prahy, pokud pozemek vlastní příslušná
městská část, bude smlouvu uzavírat ten odbor, který má na starosti správu ma-
jetku městské části. Pokud se jedná o přesah na pozemek, který je v soukromém
vlastnictví jiné fyzické nebo právnické osoby, je nutno vstoupit do jednání s tímto
vlastníkem a o provedení stavební úpravy s ním uzavřít příslušnou smlouvu.
Poskytnutí pouhého souhlasu vlastníka sousední nemovitosti je nedostačující.

Stále se setkáváme s případy, kdy je tato stavební úprava pouze ohlašována
a podklady nejsou dostatečné. Na tuto stavební úpravu nelze použít § 103 ani 
§ 104 stavebního zákona (stavby, které nevyžadují ohlášení nebo stavby na ohlá-
šení). Zateplení lze tedy provádět jen na základě stavebního povolení. Žádost
o stavební povolení je nutno předložit na předepsaném formuláři, který je
k dispozici na podatelně zdejšího úřadu a na webových stránkách naší městské
části. Pokud při provádění této stavební úpravy dojde i k nutnosti záboru veřejné-
ho prostranství, je třeba tuto záležitost také projednat s příslušným odborem.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

ZMĚNY V PROVOZU PID

K termínu celostátní změny jízdních řádů 14. 12. 2008 dojde k zásadní změně
dopravní obsluhy oblasti Uhříněvsi a Říčanska. Příměstské autobusové linky ve
směru od Kostelce nad Černými lesy a Říčan, které dosud končily u metra A -
DEPO Hostivař, budou přesměrovány ke konečné stanici metra C - Háje. S tím
souvisí i úpravy městských autobusů v oblasti Uhříněvsi. Hlavním důvodem těch-
to zásadních změn je zlepšení dopravního spojení obcí a měst na jihovýchod od
Prahy s hlavní městem. Na Kutnohorské ulici dochází ke každodenním kolonám
a autobusy zde ztrácí až desítky minut. Navíc metro C nabízí mnohem kratší in-
terval oproti „áčku“, na kterém navíc jezdí na Depo Hostivař pouze každá druhá
souprava.

Na Hájích budou nově ukončeny příměstské linky 381, 382, 383 a 387, při-
čemž linka 393 bude zrušena a sloučena se souběžnou linkou 383. V Uhříněvsi
bude pro cestující do původních zastávek v Praze zajištěn přestup na městské
autobusy ve směru Depo Hostivař. Navíc bude zkušebně v ranní špičce tento
směr posílen speciálními vloženými spoji linky 264. Je předpoklad, že díky pře-
směrování příměstských autobusů dojde ke snížení zpoždění. 

Upraveny budou také městské linky v oblasti Uhříněvsi. Linka 267 z Hájů po-
jede nově z Kolovrat do Nedvězí, kde nahradí zrušenou linku 268 z Depa Hostivař.
Linka 265 bude posílena a prodloužena do Lipan. Linky 264 a 364 již nebudou
mimo špičky končit u Nádraží Uhříněves, ale pojedou rovnou na Depo Hostivař.
V úseku Depo Hostivař – Uhříněves tak bude zajištěn stejný interval jako dosud. 

Změny autobusových linek v oblasti městské části Praha 22
232 Zrychlení linky úpravou trasy v Pitkovicích, Uhříněvsi a na Jižním Městě.
Zkrácení intervalů v pracovní dny dopoledne a odpoledne. Dojde ke zrušení zastá-
vek Pitkovice, Lnářská a U mlejna. Autobus pojede po trase: Háje - Horčičkova -
Dolnokřeslická - Křeslice - Hříbková - Žampiónová - K Pitkovičkám - Nové náměstí
- Nádraží Uhříněves. Oproti stávajícímu stavu dojde ke změně vedení trasy, kdy na
místo přes ulice Lnářská a U starého mlýna pojede autobus po ulici Ke kříži.
264 Zrušena zastávka Nádraží Uhříněves. Všechny spoje jsou vedeny v celé trase
Depo Hostivař – Královice. Zkrácení int. ve špičkách všedních dnů. Navíc zavedeny
posilové spoje v úseku Uhříněves – Depo Hostivař v prac. dny ráno v int. 10 minut.
265 Linka prodloužena o úsek Benice – Lipany, v pracovní dny cca mezi 8:00
a 18:00 je linka navíc prodloužena o úsek Lipany – Kolovraty. V úseku Depo
Hostivař – Lipany je zkrácen interval v pracovní dny ráno a odpoledne z 60 na 30
minut. Autobus pojede po trase Kolovraty-Lipany-Benice a dále po ulici Lnářská.
K dálnici, Ke kříži, Nové náměstí a dále Depo Hostivař. Dojde ke zrušení zastáv-
ky U mlejna na ulici U starého mlýna.
266 Zkrácení intervalu v pracovní dny ráno a odpoledne z 60 na 30 minut.
267 Linka je prodloužena o úsek Škola Kolovraty – Nedvězí. Zrušeno ukončení
v Lipanech (nahrazeno prodloužením linky 265). Prodloužení intervalů v úseku
Háje – Uhříněves (nahrazeno nově vedenými příměstskými linkami v tomto úse-
ku). Zkrácení intervalů v úseku Uhříněves – Kolovraty – Nedvězí.
268 Linka je zrušena (nahrazena prodlouženou l. 267 a posílením linek 264-266).
364 Zrušena zastávka Nádraží Uhříněves. Všechny spoje jsou vedeny do/ze za-
stávky Depo Hostivař

Nová linka S29: Z Prahy do Říčan
Polovina prosince 2008 přinese významnou změnu při cestování železnicí

v jihozápadní části Prahy a na Říčansku. Postupná modernizace železniční trati
221 Praha – Benešov u Prahy pokročila natolik, že mohl být značně rozšířen pro-
voz osobních vlaků. V úseku mezi pražským hlavním nádražím, Říčany
a Strančicemi pojedou ve špičkách pracovního dne osobní vlaky čtyřikrát za ho-
dinu. V ostatních obdobích dne pojedou každou půlhodinu. Každý druhý vlak bu-
de z hlavního nádraží pokračovat po nově dokončeném tzv. Novém spojení na ná-
draží Praha-Vysočany jako nová linka S29. Linka S29 přinese zcela nové mož-
nosti rychlého spojení pro cestující mířící nejen z Říčanska, ale i z pražských
městských částí Kolovraty, Uhříněves, Horní Měcholupy, Hostivař, Strašnice
a Vršovice do severovýchodní části Prahy.

Posílený provoz osobních vlaků mezi Prahou a Strančicemi přinese cestujícím
značné zlepšení. Například cesta z Uhříněvsi na pražské hlavní nádraží potrvá pou-
hých 21 minut. Za stejnou dobu se nyní cestující z naší městské části autobusem
dopraví pouze ke stanici metra Depo Hostivař. Další informace na str. 12, 13 a 16.

Změny v provozu PID byly projednány a odsouhlaseny komisí dopravy RMČ
Praha 22 a následně projednány a odsouhlaseny i RMČ Praha 22. V souvislosti se
změnami ve vedení tras linek 232 a 265 dojde v příštím roce k výstavbě nové za-
stávky v ulici Lnářská a budeme iniciovat výstavbu zastávky při ulici Přátelství
v prostoru u Normy. Jan PULTAR

ODBOR DOPRAVY

ZMĚNA V ORGANIZACI DÁVEK SSP PO 1. 1. 2009

Dle zákona č.117/1995Sb., ve znění pozdějších předpisů, byla odstraněna
anomálie ve zpracování dávek státní sociální podpory v Praze. Co to znamená?
Od 1. 1. 2009 je stanoveno zákonem, že dávky státní sociální podpory zpraco-
vává a vyplácí Úřad práce hl. m. Prahy. Dochází tak po pěti letech
k organizačnímu sjednocení Prahy s celou Českou republikou (mimo Prahu
Úřady práce vyplácejí tyto dávky již od 1. 4. 2004). 

Změna organizace si vyžádá nejen navýšení pracovních míst, ale i větší ná-
roky na prostor k zajišťování této služby občanům, protože pracoviště přepážek
na ÚMČ Praha 22 je nedostačující. Po celý letošní rok probíhala mnohá jedná-
ní mezi ÚMČ P 22 a ÚP hl. města Prahy. Prostory k pronájmu, které jsme jako
úřad nabídli pro zajištění služby, však ÚP z důvodu úspory veřejných rozpočtů
neakceptoval. Bylo tedy rozhodnuto po jednáních s okolními úřady městských
částí a vzhledem k dopravní obslužnosti, že agenda státní podpory bude vyko-
návána na Územním pracovišti Úřadu práce hl. m. Prahy v budově ÚMČ Prahy
15 v 1. patře a to pro všechny občany jihovýchodu. 

Občanům našeho správního obvodu Praha 22 slibujeme, že se budeme sna-
žit nadále poskytovat na našem úřadě tiskopisy pro uplatňování dávek (tak ja-
ko dosud na otočném samoobslužném stojanu v hale úřadu) a informovat
o změnách a náležitostech pro uplatnění nároku na dávky.

Dopravní dostupnost na ÚMČ Praha 15: 
- vlak směr hl. nádraží Praha, stanice Horní Měcholupy.
- Bus č. 267, 381, 382, 383 a 387 směr Háje, stanice sídliště Petrovice – pře-
stup na č. 154, 240 a 271 nebo 183.

Zaměstnanci odboru soc. věcí a zdravotnictví přejí občanům správního ob-
vodu Prahy 22 šťastné Vánoce a úspěšný rok 2009 plný pohody a zdraví.

Bc. Zdenka ŽALUDOVÁ

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ



6 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 12/2008

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
HLEDÁME PĚSTOUNY

Co dělají pěstouni? Pěstouni se starají o děti, které to potřebují. Není to
ale úplně stejné jako mít svoje děti. Pěstouni mají ve společnosti výjimeč-
nou a cennou roli, protože poskytují domovy a péči opuštěným, ohrože-
ným a potřebným dětem, které nemohou jít do adopce. Děti v pěstounské
péči mohou být ve věkovém rozmezí od miminka až do dospělosti. V péči
mohou být samy nebo se svými sourozenci. Všechny ale potřebují něko-
ho, kdo by se o ně staral, kdo dokáže pochopit, odkud přicházejí; někoho,
kdo tu je pro ně.

Pěstouni zaslouží úctu a potřebují podporu. Kdo může být pěstounem?
Natama hledá lidi, kteří jsou vřelí, laskaví a otevření, a mají čas i trpělivost
a hlavně chuť starat se o děti a mladé lidi. Pěstouny se mohou stát jednot-
livci, stejně tak vítáme volně spolu žijící páry i manželské dvojice. I když
Natama vítá zájemce z široké veřejnosti, i pro pěstounskou péči jsou něja-
ká omezení. Každý žadatel musí zároveň projít posouzením a procesem pří-
pravy u státu. V Natamě dostanete víc. Být pěstounem dítěti je činnost zá-
služná, hodnotná a velmi zábavná, je to ale také kus práce. Natama se vždy

snaží poskytnout našim pěstounům podporu, kterou potřebují. Je důležité,
aby žadatelé měli k dispozici co nejvíce informací, které jim pomohou roz-
hodnout se, zda je pro ně pěstounství to pravé. Natama je moderní organi-
zace, která poskytuje kvalitní nadstandardní služby žadatelům a náhradním
rodinám. Natama je nadstavbou státního systému. Máte do toho chuť? Kam
se můžete ozvat pro kvalifikovanou odbornou radu a spolupráci? Pokud se
domníváte, že pěstounství je přesně to, co vy a vaše rodina hledáte, obrať-
te se telefonicky nebo e-mailem do Institutu náhradní rodinné péče Natama.
Zavoláním do Natamy vám nevzniká žádný závazek, získáte řadu důležitých
informací. Velmi rádi vás v Natamě přivítají na osobní schůzce. Odborný ro-
dinný konzultant vám bude věnovat individuální pozornost. Tým Natamy tvo-
ří velmi zkušení pracovníci, proto si můžete být jisti, že vám budou poskyt-
nuty individuální služby vysoké kvality.

NATAMA
Institut náhradní rodinné péče
Orlická Praha 3 130 00 Tel: 222 733 307
www.natama.cz, E-mail: info@natama.cz

PŘEDVÁNOČNÍ DOBA A KRÁDEŽE

Při pohledu do svodek událostí za uplynulých 24 hodin mne zaujaly pří-
pady kapesních krádeží a krádeží na osobách. Z nich je patrné, že kapsáři
se začínají v těchto dnech opět činit a zvyšují svoji aktivitu. Blíží se opět
doba vánočních svátků a kapsáři začínají mít „žně“. Nárůst této trestné čin-
nosti z posledních dnů vede policisty z Obvodního ředitelství Policie ČR
Praha IV, aby na tuto problematiku upozornili. 

Většina evidovaných případů se stala v prostředcích MHD; metru, tram-
vajích, autobusech. Nesou stopy charakteristické pro klasické kapesní krá-
deže. Pachatelé využívají nepozornosti cestujících a odcizují jim z kapes
kabátů, kalhot, bund (i za cenu proříznutí látky), kabelek, tašek, batohů dr-
žených v ruce, nebo nesených na rameni, převážně peněženky a mobily.
Dost často se tak děje v tlačenicích při nástupu do dopravních prostředků.
Kapsáři používají ke své práci různé předměty, kterými částečně překrýva-
jí svoje počínání. Jedná se hlavně o volně přehozené šály či šátky kolem
krku, rozepnuté bundy či kabáty, u mužů jsou to větší tašky křížem přes ra-
meno, noviny nebo přehozené bundy přes ruku.

Větší počet krádeží je zaznamenán také v nákupních centrech
a obchodních domech. Nejvíce jsou zde evidované krádeže kabelek, tašek
z nákupních vozíků. Kupující si prohlíží zboží, odvrací se od vozíku, nebo
ho i při výběru zboží opustí. Tohoto, byť i chvilkového okamžiku opět vy-
užívají nepoctivci a kupující okrádají.

Další skupinou poškozených, na kterých jsou páchány krádeže, jsou se-
nioři. Pachatelé si oběť vytipují před bankovními ústavy a později pod pře-
dem sehranou legendou dojde k provedení kapesní krádeže přímo na ulici
nebo v bytě poškozených. Někdy se však pachatelé uchýlí i k menšímu ná-
silí, neboť senioři nejsou schopni větší obrany. Znamená to, že dotyčné
osobě snadno z ruky vytrhnou peněženku, kabelku nebo tašku.

Vzhledem k tomu, že této trestné činnosti se ze strany Policie ČR obtíž-
ně čelí, obrací se na občany s výzvou, aby věnovali svým věcem, kapsám
u oděvů, batohům a jiným zavazadlům větší pozornost a nedávali tak příle-
žitost zlodějům, aby je okrádali. Tereza ČAPKOVÁ

O SVÁTCÍCH STRÁŽNÍCI DOHLÉDNOU NA KAPSÁŘE 
I PYROTECHNIKU

Na nenechavé kapsáře i používání zábavní pyrotechniky si posvítí
v Praze 22 strážníci. Hlídky se na nadcházející konec roku podle zástupce
obvodního ředitele Městské policie v Praze 15 Michala Lišky pečlivě při-
pravují. „Konec roku přináší různá úskalí, jako je používání zábavné pyro-
techniky i v místech, kde je to zakázáno, rušení nočního klidu bujarými
oslavami a rostoucím množstvím kapesních krádeží. Hlavně kapesní krá-
deže v přeplněných nákupních centrech bývají na denním pořádku,“ po-
znamenal Liška.

Hlídky podle něj svou přítomností přispívají i k mírnění agresivity nevr-
lých řidičů na parkovištích hledajícími marně místo na parkování. Pomáhají
také například v případě hlášení zcizených dokladů a uklidňují okradené
spoluobčany.

„Všichni, kdo se vydávají do nákupních center za nákupem dárečků, by
měli dbát zvýšené pozornosti na své osobní věci, a to hlavně v tlačenicích,
o které není v tomto období v nákupních centrech a městské hromadné do-
pravě nouze,“ upozornil Liška.

V pohotovosti bude v okrsku Prahy 15 o svátcích šest strážníků, podle
Lišky budou k mírný přestupkům benevolentnější, než obvykle a mnoho
drobných hříšků prý skončí přátelským přáním krásných svátků a hodně
štěstí v novém roce. 

Zvýšenou pozornost budou strážníci věnovat kapsářům, žebrákům či
stánkařům a prodeji pyrotechniky na celém území metropole. 

„Hlídkovou činnost zintensivníme i ve vybraných tramvajových linkách
a na místech, kde se shromažďuje větší počet lidí. Týká se to například
Václavského a Staroměstského náměstí, Královské cesty, stanic Metra,
stanovišť městské hromadné dopravy a velkých nákupních center,“ upo-
zornil první náměstek primátora hl. m. Prahy Rudolf Blažek, který má bez-
pečnost v metropoli na starosti.

Napomoci zvládnout období svátků by podle Blažka měla i mobilní sta-
noviště Městské policie hlavního města Prahy a v pohotovosti bude napří-
klad i hlídkový útvar městské policie. „V podzemní dráze by měl přispět
k větší bezpečnosti cestujících, ochraně majetku a zamezení rostoucí agre-
sivity některých občanů, kteří obtěžují žebráním. Pozornost bude soustře-
děna na nejkritičtější stanice v centru metropole a v nočních hodinách bu-
dou strážníci procházet celými vlakovými soupravami,“ konstatoval ná-
městek primátora. Strážníci si posvítí také na přestupky proti veřejnému
pořádku, sprejery, bezdomovce či nepovolený stánkový prodej.

nprap. Zdeněk KOVAČ
vrchní inspektor

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
Telefon: 274 868 059, 974 860 710 
Tísňové volání: 158

INFORMACE



Dne 1. ledna 2009 oslaví 85. narozeniny
paní

Marcela TUNKLOVÁ

Milá babičko,
všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti

přejí

Jarka, Michal, Petra a Míša
Ivan, Renata a Patrik

Jarka

Dne 14. prosince 2008 oslavili

manželé
Květa a Karel NÍZKÝCH

60. výročí svatby.

Celá jejich rodina jim děkuje za příkladnou péči a lásku,
přeje hodně zdraví a pohody a ať ještě hodně dlouho

společně prosvětlují naše životy svou milou
a veselou přítomností.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

HLEDÁME POSLEDNÍHO
OBČÁNKA ROKU 2008 
A PRVNÍHO OBČÁNKA
ROKU 2009 V NAŠÍ 
MĚSTSKÉ ČÁSTI

Stejně jako před rokem se obracíme
na rodiče, kterým se narodí děťátko
v posledních dnech roku 2008
a v prvních dnech roku 2009, aby
oznámili na matriku Úřadu městské
části Praha 22 nejpozději do konce
ledna 2009 jejich narození. 

Eva ŠKRDLOVÁ
Foto archiv redakce

POŘAD VÁNOČNÍCH BOHOSLUŽEB

Opět nastává čas adventu, Vánoc a počátku nového občanského roku. Všem
zájemcům o bohoslužby v naší římskokatolické farnosti u kostela Všech sva-
tých v období Vánoc 2008 a Nového roku 2009 proto předkládám jejich pořad.
Středa 24. prosince 2008 – Štědrý den
Královice – filiální kostel sv. Markéty – 14:30 mše svatá 
Kolovraty – filiální kostel sv. Ondřeje – 16:00 mše svatá
Dubeček – filiální kostel sv. Petra – 17:00 mše svatá
Uhříněves – farní kostel Všech svatých 22:00 půlnoční mše svatá
Čtvrtek 25. prosince 2008 – Hod Boží Vánoční–Slavnost Narození Páně
(1. svátek vánoční)
Uhříněves – farní kostel Všech svatých 9:30 slavná mše svatá
Kolovraty – filiální kostel sv. Ondřeje – 11:30 slavná mše svatá

Pátek 26. prosince 2008 – svátek sv. Štěpána, prvomučedníka
(2. svátek vánoční)
Dubeček – filiální kostel sv. Petra – 8:00 mše svatá
Uhříněves – farní kostel Všech svatých 9:30 mše svatá
Středa 31. prosince 2008 – sv. Silvestra
Uhříněves – farní kostel Všech svatých 18:00 mše svatá spojená
s děkovnou pobožností k závěru občanského roku 2008
Čtvrtek 1. ledna 2009 – Nový rok
Dubeček – filiální kostel sv. Petra – 8:00 slavná mše svatá
Uhříněves – farní kostel Všech svatých 9:30 slavná mše svatá
Kolovraty – filiální kostel sv. Ondřeje – 11:30 slavná mše svatá

V tomto období otvírání lidských srdcí pamatujme, prosím, na P. Oldřicha
Pokorného, který byl mým předchůdcem v letech 1979 – 2003. Stal se tak nej-
déle sloužícím římskokatolickým duchovním správcem v historii uhříněveské
farnosti. Ve středu 26. prosince oslaví 81. narozeniny. Svoji pozemskou pouť
nyní prožívá v charitním domově sv. Václava ve Staré Boleslavi v neskonalé pé-
či a lásce řádových sester a spolubratří kněží. Vám všem občanům naší far-
nosti přeji jménem svým i jménem farníků požehnané Vánoce 2008, mnoho
zdraví, štěstí, pohody, lásky a především Božího požehnání v nadcházejícím ro-
ce 2009. Požehnej Vás všemohoucí Otec, i Syn i Duch svatý.

Mgr. P. Jan GERNDT
římskokatolický duchovní správce

BOHOSLUŽBY ČCE V KAPLI NA HUSOVĚ NÁMĚSTÍ 
V DOBĚ ADVENTU A VÁNOC

21.12. Čtvrtá adventní neděle. Uhříněves - bohoslužba v 9,00.
Dětská vánoční slavnost. Posezení na kruchtě kostela po bohoslužbách. 
24.12. Štědrý den. Bohoslužba v Uhříněvsi* ve 22 hodin.
25.12. Boží hod vánoční. Bohoslužba s Večeří Páně v Uhříněvsi v 9 hodin.

Vladimír PÍR
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KULTURA
UHŘÍNĚVESKÉ MUZEM A MÍSTNÍ KNIHOVNA 
NA PRAHU ROKU 2009

Vážení spoluobčané,

obracíme se na Vás na konci roku 2008 a na prahu nového roku 2009.
Děkujeme Vám za Vaši přízeň, kterou jste nám opět po celý končící rok pro-
jevovali. Snažili jsme se o to, aby každý z Vás odcházel jak z muzea tak
z knihovny spokojený. To je i naším předsevzetím do roku 2009. Na jeho
prahu máme pro Vás dvě zprávy. Tou lepší je, že s nástupem nového roku
bude naše knihovna plně automatizovaná – veškeré výpůjčky budou evi-
dovány přes počítač v systému CLAVIUS. To velmi usnadní operace spo-
jené s půjčováním knihovních jednotek. Tou méně příznivou zprávou je, že
jsme po důkladných ekonomických propočtech museli přikročit k tomu, že
byl vydán nový Knihovní řád a nový Provozní řád muzea. Obě normy
schválila RMČ Praha 22 na svém 47. zasedání 10. 12. 2008. Především
Knihovní řád pro Vás přinesl dvě velké změny. Tou první je zvýšení člen-
ských poplatků. Od 1. ledna 2009 budou tak činit pro pracující 200,- Kč,
pro důchodce, studenty a mládež nad 15 let 100,- Kč na 12 po sobě jdou-
cích kalendářních měsíců. Děti do 15 let budou mít nadále knihovní služby
zdarma. Ceny za přístup k veřejnému internetu se nemění. Věřte, že nás to-
to opatření netěší, ale bylo naprosto nezbytné. Během let 2007 – 2008 byl
kompletně překontrolován knihovní fond tak, aby odpovídal potřebám širo-
ké veřejnosti. V roce 2008 jsme pro Vás nakoupili celkem 235 nových knih.
Průměrná cena činila 208,66 Kč/ks a ke konci roku činí cca 9.000 ks svaz-
ků. Další změnou je, že v rámci automatizace knihovny a zlepšení dodržo-
vání výpůjční lhůty se mění systém platby zpozdného. Od ledna 2009 se
bude zpozdné platit tak, že za každý den překročení lhůty bude vybírána po-
kuta 1,- Kč/den/ks. Jestliže chceme a my chceme tento trend udržet, bylo
toto opatření naprosto nezbytné. Věříme, že ho přijmete s pochopením
a zachováte nám svoji přízeň. Kontakty do knihovny:

tel.: 271 077 868, E-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz
Na sklonku roku 2008 Vám všem přejeme především krásné Vánoce

a v novém roce hodně zdraví, sil, štěstí, pohody v rodině, případně
i v zaměstnání a těšíme se na Vás v roce 2009.

Michal KLICH, Anděla PILZOVÁ, 
Kateřina KYKALOVÁ, Vlasta ČEPIČKOVÁ

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22

a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou

na výstavu cyklu obrazů

Josef VESELÝ

L A Š S K É  T A N C E
Slavnostní vernisáž výstavy se koná

v sobotu 10. ledna 2009 od 15 hodin.

Dále bude výstava přístupna ve dnech

11. ledna – 1. února 2009

Pondělí – Čtvrtek 14 – 17, Pátek 9 –14, Neděle 14 –17.

Vstupné dobrovolné.

BIBLICKÉ MOTIVY

Takový byl název předposlední letošní příležitostné výstavy
v Uhříněveském muzeu. V předadventním čase byla výstava zahájena
v sobotu 8. listopadu a skončila právě se začátkem adventu o první ad-
ventní neděli 30. listopadu 2008. Šlo o dosud netradiční výstavu. Výstavu,
jakou naše muzeum ještě nepořádalo. Z důvodu značného počtu autorů
a oborů výtvarného umění jsem ji já osobně nazval jakousi prezentací.
Návštěvník zde mohl shlédnout práce několika výtvarníků sdružených
v Klubu křesťanských při kostele Panny Marie Sněžné na Jungmannově ná-
městí v Praze 1. Příchozí mohl v naší výstavní síni spatřit zajímavý cyklus
5 fotografií Vlastimila Malého na téma modlitby Zdrávas Maria. Textilní ko-
láže a artprotisy Márii Škochové, obrazy Stanky Čermákové – Hrtánkové,
sochy Olgy Voh-
noutové, keramiku
Heleny Jelínkové,
obrazy Natálie
Hlubočkové – Sou-
kupové, Silvie
Hlubočkové, kres-
by Otce Benedikta,
fotografie Otce
Filipa Rathouského
OFM, návrhy zaří-
zení církevních ob-
jektů Otce Michala
Pometla, obrazy
a malby na kameni
Ludmily Dalíkové,
vystřihovánky lido-
vých Betlémů
Heleny Horálkové,
obrazy Miloslava
a Petra Vokounových, obrazy V. Burianové, obrazy a malbu na hedvábí
Janky Meredové a výrobky z ovčího rouna a malbu na hedvábí Janky
Procházkové. Jako host zde vystavila i 5 svých miniatur Karolina Pirklová.

Tato výstava se stala jakýmsi klíčem k tomu, aby pootevřela srdce lidí.
Ta se v tomto předvánočním a vánočním čase více otevírají a i ti, kdož ne-
mohou či nechtějí během roku být naslouchajícími, tak činí. Nezbývá mi
než popřát všem zúčastněním výtvarníkům hodně božího požehnání
a tvůrčích sil do dalších let.

Michal KLICH

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Jelikož se množí stížnosti, že Vám není doručován Uhříněveský zpra-
vodaj, sdělujeme následující. Na základě smluvních podmínek s Českou
poštou nelze Zpravodaj doručit do schránky označené nápisem odmíta-
jící vhazování reklamy. Vy, kdo máte takto schránky označené, obdržíte
Zpravodaj v podatelně ÚMČ nebo v Uhříněveském muzeu do rozebrání
výtisků.

Michal KLICH

PROVOZ UHŘÍNĚVESKÉHO MUZEA a KNIHOVNY 
V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 2008

Uhříněveské muzeum a knihovna budou pro veřejnost otevřeny takto:
Pondělí 22. prosince 8 –15 hodin 
Úterý 23. prosince 8 – 12 hodin.
Ve dnech 24. prosince 2008 – 4. ledna 2009 budou muzeum i knihovna
uzavřeny.

Prvním dnem, kdy budete moci muzeum či knihovnu navštívit v roce
2009 bude pondělí 5. ledna 2009 a to v pravidelných otevíracích hodinách.



12/2008 UHŘÍNĚVESKÝ ZPRAVODAJ 9

Místní knihovna Uhříněves zve děti (i jejich rodiče)

na další podvečerní čtení pohádek a příběhů

s hrami

VEČERNÍČEK POD LAMPOU,

které se koná

v úterý 5. ledna 2009 od 17 hodin
v knihovně v Uhříněvsi.

Sezení na zemi na polštářích - polštářky s sebou.

Vstupné dobrovolné.

DVOJSUDOKU PRO STARŠÍ

V naší městské části se otevřel už druhý dům s pečovatelskou službou,
určený seniorům a seniorkám. Ano – a SENIORŮM a SENIORKÁM je vě-
nováno i toto naše dvojsudoku. Namísto obvyklé číselné řady od 1 do 9
jsme použili něco smysluplného, vhodného k tématu. Zadíváte-li se na obě
mřížky 9 x 9 čtverečků, uvidíte, že je svisle do jedné vepsáno SENIORŮM
společně se spojkou A, do druhé SENIORKÁM. Obojí je nutno různě zpře-
házeně vepsat tak, aby v každém řádku i sloupci se každé písmeno pří-
slušného slova vyskytovalo zásadně vždy pouze jedenkrát. Navíc
i v každém tlustšími čarami zvýrazněném čtverci, složeném z 9 políček, se
musí každé z 9 písmen požadovaného zadání objevit rovněž jen jedenkrát.
(Autor ještě připomíná, že způsob řešení ve výrazu SENIORŮM A nelze me-
chanicky přenést na slovo SENIORKÁM – rozmístění písmen v mřížkách se
liší, i když při troše zamyšlení lze určitou souvztažnost vystopovat.)

Zadání tentokrát záměrně není těžké – to proto, aby se do řešení mohl
pustit opravdu každý, komu nechybí přesné logické uvažování. Všem
úspěšným už dopředu blahopřejeme.

Miloslav PICH

PŘIJELA POUŤ …

Na základě slibu pana starosty Milana Collera, který Vám, čtenářům, dal na
konci svého úvodníku v listopadovém čísle Uhříněveského zpravodaje, se
dnes obšírněji vracíme k akci, která v naší městské části proběhla 1. listopa-
du 2008. Tou akcí byl již druhý ročník Uhříněveské pouti pořádaný
Občanským sdružením Uhříněves. Letos poprvé v partnerství s hlavním měs-
tem Prahou. Akce sice proběhla v uvedený den, ale její příprava nám zabrala
téměř celý rok. Po nezbytných administrativních pracích, aby k partnerství
s naší metropolí mohlo dojít, nastalo neméně složité období prací organizač-
ních. Po zkušenostech z roku 2007 jsme chtěli a díky získané podpoře hl. m.
Prahy i museli zvýšit úroveň a rozsah pouti. Vedly se živé diskuse, kde všude
by měla pouť probíhat. Padaly různé návrhy, až přišlo rázné rozhodnutí. Ať se
to někomu líbí či ne – pouť od nepaměti vždy patřila, patří a věříme, že i bude
patřit na náměstí nebo náves!!! A tak se i stalo! Jistě většina lidí dobré vůle
přivítala možnost připomenutí lidové tradice. Letošní pouti k 265. výročí po-
svěcení děkanského chrámu Všech svatých přálo po několika pošmourných
dnech až nečekaně nádherné počasí a hlavní město Praha.

Již ve středu 29. října počaly na Novém náměstí před radnicí pod ruka-
ma šikovné a sehrané party mužů vyrůstat pouťové atrakce pana Josefa
Becka, ke kterým v sobotu 1. listopadu přibylo cca 40 stánků a podium
u muzea. Stánky obsadili ve velké většině prodejci z Uhříněvsi a též místní
školy. Stánkaři nabízeli zá-
jemcům jak klasický pouť-
ový artikl – kokosové špal-
ky, turecký med, cukrovou
vatu, pražené mandle, žu-
žu, trdelník, tak i umělecké
předměty – keramiku, vi-
tráže, svíčky, řezbářské vý-
robky. Školy zase ve stán-
cích a v prostorách školní
jídelny nabídly zájemcům
výrobky svých žáků. Jejich
výtěžek putoval na dobro-
činné účely. Na podiu
u muzea od 10 do 18 hodin
proběhaly 4 hudební a 2 di-
vadelní představení.
I Uhříněveské muzeum se
stalo místem, kde proběhl
koncert a dvě představení
divadelního spolku „UCHO“
TJ SOKOL Uhříněves.

Od 10 hodin, kdy program začal, se na Nové náměstí počali scházet ob-
čané, kterých nakonec přišlo hodně přes 3.000. Davy se tlačily nejen
u stánků či pódia, ale přihlížely i akci, kterou uspořádala Policie ČR – ukáz-
ky výcviku služebních psů. Zájmu občanů se těšilo pouliční divadlo, které
mělo několik představení. Mnozí také obdivovali ukázky lidových řemesel –
řezbář, svíčkař, tkadlena, přadlena, kováři. Z reakcí lidí je možné usuzovat,
že naše úsilí nebylo vynaloženo marně. Akce se jim líbila a mnozí nešetřili
slovy chvály. Za to jim děkujeme a chceme vyjádřit přesvědčení, že i v letech
následujících se bude v naší městské části tato tradice rozvíjet a udržovat.

Libuše VOTAVOVÁ a Michal KLICH
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HUBERTOVA JÍZDA

Na závěr jezdecké sezony uspořádal jezdecký oddíl při VÚŽV Uhříněves
v sobotu 8. listopadu tradiční Hubertovu jízdu. I přes vytrvalý déšť
a pesimistické úvahy o zrušení celé akce se nakonec sešel dostatečný po-
čet jezdců i diváků a po slavnostním halali vyrazilo 13 jezdců a koní na roz-
bahněnou trať s připravenými přírodními překážkami. Nejmladší 14. jezd-

kyně Terezka Kamínková absolvovala svou vlastní trať bez překážek na po-
níkovi Šmudlovi. I přes nepřízeň počasí a nevhodný terén zvládli všichni
koně i jejich jezdci celou trať bez problémů a všichni se zúčastnili závěreč-
ného dostihu. Královnou honu se letos stala Milada Pokorná na koni
Ultimate Dream ze stáje Křenice. Tradiční večerní hubertovská zábava
v restauraci U Boudů se letos musela obejít bez soudu hříšníků (tedy těch,
kteří minuli nebo shodili nějakou tu překážku), protože dorazily pouze 
4 jezdkyně. Nejupravenějším koněm byl vyhlášen Izidor (Martina Kosová,
Třebohostice), nejupravenější jezdkyně (Jana Bezděková) bohužel vyhláše-
na být nemohla, protože se večerního rautu nezúčastnila.

Děkujeme všem odvážným jezdkyním, všem promáčeným divákům,
sponzorům (Griffin, FV Plast), spolupořadatelům (VÚŽV Uhříněves, 
MÚ Praha 22) a potravinám Šroubek – tradičnímu dodavateli občerstvení.
Fotografie z celé akce naleznete na www.equinet.cz nebo
www.jknetluky.rajce.net.

Irena VACKOVÁ

OS UHŘÍNĚVES NA KONCI ROKU 2008

Děkujeme všem svým příznivcům a sponzorům, kteří
naši činnost v uplynulém roce podpořili. Všem obča-
nům Městské části Praha 22 děkujeme za účast na
kulturně společenských akcích, které naše sdružení
pořádalo a z nichž vznikl výtěžek cca 30.000,- Kč, kte-
rý jsme předali na konto „ZACHRAŇME OBRAZ“. Vaší
přízně si velmi vážíme. Přejeme Vám všem krásné

Vánoce 2008 a rok 2009 plný pohody, zdraví a štěstí. Těšíme se na Vás na
našich dalších akcích.

Rada OS Uhříněves

MÍSTNÍ SKUPINA ČČK UHŘÍNĚVES-HÁJEK

Vážení spoluobčané,
na prahu nového roku 2009 Vám vyslovujeme jménem všech sester

a bratří naší skupiny přání v klidu prožitých Vánoc 2008 a v novém roce
především zdraví, štěstí a úspěchy ve všem Vašem konání.

Představenstvo MS ČCK

Na sklonku roku 2008 se obracíme na všechny občany Městské části
Praha 22

A přinášíme jim přání požehnaných Vánoc 2008 a do nadcházejícího roku
2009 

Zdraví, štěstí, pohodu v rodinných i pracovních vztazích
Dále Vám, ale i nám, členům TJ SOKOL Uhříněves 
A představitelům Uhříněvsi přejeme, abychom již skutečně během roku

2009
Rozevřeli vstupní dveře do všemi vytouženého moderního kulturně-spor-

tovního centra v uhříněveské sokolovně. 

Od středy 14. ledna 2009 se na Vás, děti, v Lidovém domě těší cvičitel-
ka Radka.

Výbor TJ SOKOL Uhříněves

KOPANÁ - MLÁDEŽNÍCI „ČECHIE“

Po delší době se vedení kopané Čechie Uhříněves podařilo od letošního
podzimu založit tři mládežnická družstva. Pod vedením zkušených trenérů
byla ustanovena družstva tzv. „minikopané“, a to z dětí narozených v letech
1998 – 2002, ale i mladších. Soutěžilo se do tabulek v mistrovských zápa-
sech ČMFS: starší příprav-
ka „A“odd. 2E, starší pří-
pravka „B“ odd. 2B, mlad-
ší přípravka odd. 2E.
Potěšilo nás, že mladší
přípravka vyhrála podzim-
ní soutěž pod vedením tre-
nérů Chlebny, Třešňáka
a vedoucího družstva
Patery. Jejich vítězství je
podtrženo tím, že ho do-
sáhli v 10 zápasech bez porážky, jen se 2 remízami. Tabulka a foto po po-
sledním vítězném zápase na „ČAFCE“.

V příštím Zpravodaji přineseme pokračování o přípravce starší „A“ i „B“.

Vedení kopané „Čechie Uhříněves“ děkuje touto cestou všem rodičům za
odvoz dětí k zápasům a dále všem příznivcům a hlavně četným sponzorům,
bez kterých by nebylo možné tento sport na této úrovni provozovat.

Vedení „Čechie“

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

Aktuální tabulka > H3E - II. třída - skupina E (mladší přípravka)
název klubu Z V R P SKÓRE B

1. Uhříněves 10 8 2 0 79 : 11 26
2. Sparta - dívky 10 6 4 0 57 : 9 22
3. Junior B 10 6 3 1 63 : 19 21
4. ČAFC B 10 6 2 2 55 : 14 20
5. Vršovice B 10 6 1 3 49 : 18 19
6. Tempo C 10 5 1 4 38 : 24 16
7. Sportovní Jižní Město 10 4 1 5 44 : 30 13
8. Kbely 10 3 0 7 20 : 37 9
9. Dolní Počernice 10 2 1 7 29 : 61 7
10. Královice 10 1 1 8 15 : 88 4
11. VOLNÉ 0 0 0 0 0 : 0 0
12. Hrdlořezy 10 0 0 10 3 : 141 0

Místní organizace Českého rybářského svazu Uhříněves
oznamuje, že opět bude konat tradiční

PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ
ve dnech 22. a 23. prosince 2008 od 8 do 18 hodin

na rybářské zahradě u Vodice.
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POZIMNÍ TÁBOR V JIZERSKÝCH HORÁCH

Od pátku 24. října do středy 29. října proběhl podzimní
tábor v Jizerských horách. Většina účastníků byla
z našeho turistické oddílu pro nejmenší, ale nechyběli ani
patnáctiletí. Program byl vskutku pestrý. Hned po příjez-
du jsme se ubytovali v penzionu MUHU, který je pojme-
nován po skřítkovi, jenž chrání Jizerské hory. Z pokojů byl

krásný výhled do lesa a na kopce hor. Následující den jsme se vydali na roz-
hlednu Slovanka, ze které je při dobré viditelnosti možné zřít Ještěd, Krkonoše či
Polsko. Všem se výlet velmi líbil, avšak nemohli se dočkat dalšího dne, kdy jsme
šli na bobovou dráhu a obří trampolínu, zvlášť na té by někteří vydrželi až do
pondělí. To však již byl na programu aquapark, následně na oběd v zámeckém
sklepení, IQ parku, zrcadlová bludiště a lunaparku. Večer byli všichni plní zážit-
ků a usínali již v průběhu večeře, což se hodilo nám vedoucím, kteří jsme moh-
li doladit program na následující den. Tím měla být celodenní hra v Liberecké
ZOO, avšak vzhledem k nepříznivému počasí jsme zůstali v penzionu a hráli nej-
různější hry. Večer jsme si pak udělali kino a promítali filmy z dataprojektoru.
Poslední den byl ve znamení balení a cesty domů. Autobus měl vzhledem
k ucpané dálnici zpoždění, avšak dětem to ve většině případů nevadilo, jelikož
diskutovali o tom, kdy zas bude podobný tábor, jestli ještě někdy pojedeme do
aquaparku, lunaparku, apod. Pro ty, co se jim na táboře líbilo, ale i pro všechny
ostatní, mám dobrou zprávu. V DDM - Domu UM pořádáme celou řadu podob-
ných akcí a již nyní je nejvyšší čas přihlásit se na jarní tábory, jelikož stejně ja-
ko u tohoto podzimního je jejich kapacita omezena. Podrobné informace
o jarních táborech získáte u nás, na adrese V Bytovkách 803 nebo na Internetu
na stránce www.dumum.cz .

Antonín KLECANDA
hlavní vedoucí tábora

AKCE PROSINEC - LEDEN

17. 12. 2008 KLUBOVÝ TURNAJ V DÁMĚ - akce je určena pro děti a mládež.
Místo: DDM-Dům UM Uhříněves, Klub 803. Čas: 15-17 hod. Organizuje praco-
viště Uhříněves, tel. 274877017 
10. 1. 2009 OTEVŘENÁ DÍLNA PRO VEŘEJNOST - Malování windows color -
DDM Dům UM v Uhříněvsi pořádá otevřenou dílnu pro veřejnost. Přijďte všich-
ni, kdo máte chuť výtvarně strávit sobotní dopoledne do keramické dílny DDM-
Domu UM Uhříněves. Zde se seznámíte a vyzkoušíte techniku malování win-
dows color. Budeme malovat na fólie, vybarvovat plastové obrázky do oken.
Čas: 9 - 12 hod. Bližší informace vám podáme na tel: 274877017. Organizuje:
DDM Dům UM Uhříněves
6. 1. 2009 KLUBOVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA – KOLÁŽ - akce je určena pro děti
a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, Klub 803. Čas: 15 - 17 hod.
Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017 
13. 1. 2009 KLUBOVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA – výroba dárkových krabiček - akce
je určena pro děti a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, Klub 803. Čas:
15 - 17 hod. Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017 

Zaměstnanci DDM Domu UM v Uhříněvsi

KROUŽKY DDM – DOMU UM 2008/2009 2. POLOLETÍ 
– POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA 

VÝTVARNÁ DÍLNA RODIČ+DÍTĚ – úterý 9:00 – 10:00, DDM Uhříněves
KERAMIKA DOSPĚLÍ – úterý 17:00 – 19:00, DDM Uhříněves
KERAMIKA ZAČÁTEČNÍCI – středa 15:30 – 17:00, DDM Uhříněves
KERAMIKA RODIČ+DÍTĚ – čtvrtek 9:00 – 11:00, DDM Uhříněves
POHYBOVÁ HERNA – úterý 10:00 - 11:00, DDM Uhříněves
TANEČNÍ KROUŽEK – ZAČÁTEČNÍCI – pondělí 15:00-16:00, DDM Uhříněves
KONDIČNÍ CVIČENÍ – středa 17:00 - 18:00, DDM Uhříněves
KYTARA I, II, III,IV – čtvrtek dle domluvy s lektorem, DDM Uhříněves
PC – PROGRAMOVÁNÍ A TVORBA WEBU – úterý 17:00-18:30, DDM Uhříněves
PC – ZAČÁTEČNÍCI – úterý 16:00 – 17:00, DDM Uhříněves
PC – DIGITÁLNÍ FOTO A VIDEO – úterý 15:00 – 16:00, DDM Uhříněves
LARP – pondělí 15:30 – 17:00, DDM Uhříněves
ŠERM – středa 17:30 – 19:00, DDM Uhříněves
TURISŤÁK – nejmladší – pondělí 17:00 - 18:30, čtvrtek 15:45 - 17:15, DDM
Uhříněves
TURISŤÁK – starší – čtvrtek 17:30 – 19:00, DDM Uhříněves
FLORBAL – úterý 17:00 – 18:30, ZŠ Dubeč
SPORTOVNÍ HRY – čtvrtek 14:30 – 15:30, ZŠ Dubeč
VOLEJBAL – čtvrtek 16:30 – 17:30, ZŠ Dubeč

BLIŽŠÍ INFORMACE : 274 877 017. DDM Dům UM, V Bytovkách,
Praha 10 – Uhříněves

SHM KLUB UHŘÍNĚVES-KOLOVRATY

VELKÁ PODZIMNÍ AKCE

Když se někdo rozhodne chodit do turistického oddílu, tak se
může těšit, že uprostřed divoké přírody pozná spoustu zají-
mavých míst. Ale co je mu to platné, když přitom nezná oko-
lí svého vlastního bydliště. A že i kolem Uhříněvsi existují za-
jímavá místa, která se, co se týče romantiky, dokáží vyrovnat
i mnohým místům z okolí Sázavy, Berounky či jinde, tak na to

byla zaměřena další šelmácká akce, která se uskutečnila v sobotu 1. listopadu. 
Ráno jsme se sešli u naší klubovny v SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty.

Nejprve ještě všichni šelmáci obdrželi tolik očekávaný turbánek, kterým by si
mohli na krku sepnout svůj šátek. A pak už jsme se vydali na cestu. Nejprve
jsme šli oborou kolem židovského hřbitova. Když jsme přišli k louce, kde jsme
měli Drakiádu, namířili jsme si to rovnou k Podleskému rybníku. Dopoledne by-
la sice ještě mlha, ale zvládli jsme to v pohodě. Podlesák byl vypuštěný, a tak
jsme se na jeho břehu posilnili svačinou a pokračovali dál podél Říčanského
potoka. Naším prvním cílem byl skalní útvar Rohožník u Dubče. Ten je zajíma-
vý tím, že je to jednak bývalý lom a jednak zde bylo v pozdní době kamenné
i výšinné sídliště, a tak je to jedno z nejstarších osídlených míst v našem oko-
lí. Toho jsme využili i my a kromě oběda jsme zde vyhlásili soutěž ve tvorbě tzv.
"obrazců pro bohy". Využili jsme k tomu rovinku pod skálou, aby na ně bylo
dobře vidět z výšky. A tak tu po vzoru anglických křídových obrazců nebo pouš-
tních kreseb u kalifornského města Blythe či obrazců na peruánské planině
Nazca jsme zde vyrobili několik nádherných výtvorů, na které mohly být použ-
ity pouze přírodniny (kámen, listí, větve apod.). Takže pokud někdo přišel
k Rohožníku po nás, mohl zde nalézt například panáka, letadlo, loď, mraveneč-
níka, sluníčko nebo kostru dinosaura. Po několika dalších hrách jsme se vyda-
li zpět k Uhříněvsi. Ovšem obešli jsme ještě Podleský rybník a přes Netluky
jsme se vrátili zpět ke klubovně. Šelmáky musím opět pochválit, neboť všichni,
kteří se naší výpravy zúčastnili, ušli pěkných devět kilometrů. 

Však také vyvrcholení dnešní akce na ně za odměnu čekalo přímo
u klubovny, kde jsme si na závěr udělali táborák, kde si každý mohl opéci buř-
ta nebo to, co si z domova přinesl. Nechyběla ani kytara a slavnostní vyhláše-
ní výsledků bodovací soutěže za říjen. A navíc jsme zde zažili i velice milou náv-
štěvu, protože se na nás přijela podívat Dáša Mikulášková s manželem Pavlem
a se svými třemi malými dětmi. A tak se všichni těší, až zas bude s námi jez-
dit na výpravy. A poděkovat za pomoc s touto akcí bych chtěl také Jitce
Matějkové, Lence Korbové, Martinu Sedlaříkovi a Ondrovi Krupkovi. 

Libor ČERMÁK

PO STOPÁCH SKAUTŮ

Každý, kdo chodí k nám do oddílu, jistě ví, že oddílové schůz-
ky T.O. Šelmy nejsou jedna jako druhá. V pátek 7. listopadu
2008 jsme měli jednu velice vzácnou návštěvu. Naším hos-
tem byl pan Zdeněk Růžička, bývalý uhříněveský starosta
a také jeden z vůdců bývalého skautského střediska
v Uhříněvsi. A právě to druhé bylo předmětem našeho setká-

ní, které se uskutečnilo
v prostorách Uhříněveského mu-
zea. Pan Růžička nám nejprve po-
věděl, jak se ke skautům dostal,
a také, jak to v jejich oddílech cho-
dilo. Měli jsme dokonce možnost
si prohlédnout skautské kroniky
a časopis Teepee. Na závěr jsme
si společně zazpívali při kytaře
i několik písniček. Kromě toho si
všichni přítomní šelmáci mohli vyzkoušet, jaké je to mít na sobě skautský kroj
ze začátku 90. let. Chtěli bychom tak panu Růžičkovi moc poděkovat, že si na
nás udělal čas a také mu popřát do budoucna hodně zdraví. Naše poděkování
patří též Uhříněveskému muzeu, které nám poskytlo prostory pro naše setkání.

Libor ČERMÁK 
vedoucí T.O. Šelmy

SHM Klub Uhříněves-Kolovraty

Vůně jehličí, světla svíček a cukroví, to vše patří k Vánocům

stejně jako sváteční atmosféra a vlídné slovo. Přejeme Vám, 

ať jsou letošní Vánoce těmi nejkrásnějšími.

Zaměstnanci DDM-Domu UM
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Vedení linek PID
v oblastech

Dubeč, Měcholupy,
Petrovice a Uhříněves

Trvalý stav ke dni 14. 12. 2008
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
UHŘÍNĚVESKÁ POUŤ ŽÁKŮ 8. TŘÍD

Myslím, že snad všichni si pamatujete na Uhříněveskou pouť mezi muze-
em a školní jídelnou. Konala se dne 1. 11. v sobotu. V jídelně měli výstavu
školy a školky, ale teprve venku byla ta pravá zábava. Již od 10. hodiny ran-
ní jsme v příjemném podzimním počasí naklusali před jídelnu. My, žáci 8. tříd
ZŠ Vachkova, jsme pro děti připravili spoustu soutěží za sladké odměny. Mezi
disciplíny patřil hod na cíl, který měl pod dozorem Dominik Čík, slalom
s fotbalovým míčem připravený Lukášem Hadravou a nošení ping-pongové-
ho míčku na lžíci od Tomáše Ketzla. Dále Tereza Zlochová s Danou Vaňkovou
držely dětem tyč, pod kterou děti podlézaly. Jiřina Fialová s Jitkou Horejšovou
učily děti házet kroužky na tyčky. A protože děti byly soutěživé čím dál tím víc
a ceny už pomalu, ale jistě ubývaly, skončili jsme již ve 16.00 hodin. Během
dne jsme všechny statečné soutěžící odměnili více než dvěma sty lízátky a 3
kilogramy bonbónů. Vyjma to měla naše škola jeden z největších stánků,
u kterého si každý mohl popovídat s učitelkami, paní ředitelkou, panem zá-
stupcem či si zakoupit výrobky nás - žáků školy. Všichni si tento den skvěle
užili! Jak děti, které byly sladce odměněny, tak my, žáci, kteří jsme byli také
odměněni, ale trochu jinak – poděkováním od paní ředitelky, pochvalou do
žákovských knížek a prý na nás čeká i nějaká věcná odměna.

Tereza ZLOCHOVÁ
VIII.A, ZŠ VACHKOVA

RECYKLOHRANÍ NA ZŠ VACHKOVA 630 

Neziskové společnosti ASEKOL, ECOBAT a EKO-KOM, které organizují
zpětný odběr elektrozařízení, baterií a obalů, připravily pro české školáky
dlouhodobou ekologickou hru pod názvem Recyklohraní. Projekt začal 
1. září a je zaměřen na základní a střední školy, zapojit se však mohou
i školy mateřské. Jeho cílem je intenzivněji zapojit do sběru elektrozaříze-
ní, baterií a akumulátorů a dalších využitelných odpadů mladou generaci
a současně žáky v nakládání s odpady vzdělávat. Nad projektem
Recyklohraní převzal záštitu ministr školství, mládeže a tělovýchovy Ondřej
Liška. Recyklohraní je rozděleno na sběrovou a vzdělávací část.
Prostřednictvím vzdělávací části se naši žáci dozvídají jak třídit odpady, vy-
rábějí nejrůznější sběrné nádoby a soutěží ve vědomostních soutěžích.
Cílem je rozšířit ekologickou výchovu a naučit děti hravou formou jak
správně nakládat s odpady. „Recyklohraní není pojato jen jako soutěž, ale
jako dlouhodobý recyklační program, ve kterém vyhrává každá škola,“ říká
manažerka projektu Michala Kubalová.

Počátkem listopadu jsme jako jedna z prvních škol v ČR obdrželi certi-
fikát o vzdělávání žáků v tomto ekologickém programu.

Mgr. Antonín KLECANDA
zástupce ředitelky školy

ZŠ Vachkova 630

PRVNÍ VÝLET NAŠICH PRVŇÁČKŮ

Dne 5. 11. 2008 jsme se vydali na výlet do Mořského světa
v Holešovicích. V osm ráno jsme vyrazili v plné zbroji od školy. Do Holešovic
nás dopravil přeplněný vláček a Metro. Těsně před prohlídkou rozbalili žáčci
na pražském Výstavišti své svačiny a řádně jsme se na rybičky posílili.
V deset hodin už jsme vyčkávali na otevření Mořského světa. Hned za po-
kladnou jsme odložili naše batůžky a bundičky a hurá na prohlídku! Nejvíce
nás zaujal 158 cm dlouhý žralok a Nemo neboli klaun očkatý. Velký zájem

vzbudila i „Vesmírná laguna“ znázorňující propojení vesmíru, lidské duše
a moře. Po prohlídce si děti mohly zakoupit malý suvenýr z exkurze, a jelikož
čas rychle ubíhal, nastal čas k návratu. Pro cestu zpět jsme zvolili opět Metro
do stanice Háje a následně autobus, který nás dovezl až do Uhříněvsi.
Myslím, že se výlet povedl, sluníčko nám přidávalo na dobré náladě a všichni
se vrátili s novými zážitky. K příjemnému prožitku přispěli také maminka
a tatínek našich prvňáčků. Tímto bych jim chtěla za jejich obětavost a pomoc
poděkovat. Těšíme se na další výlet, který nás čeká již další měsíc.

Mgr. Jitka BEDNARČÍKOVÁ
Třídní učitelka 1. třídy
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STUDIO SPORT
PODZIMNÍ BILANCE STUDIA SPORT

Máme za sebou dvě podzimní kola turnajů Přeboru Prahy. Ve třech věko-
vých kategoriích startují 4 družstva Studio Sport. Zatím největším překvape-
ním jsou mladší žákyně pod vedením Terezy Kasalové, které po 2.místě
v prvním trunaji následující turnaj vyhrály a spolu s Olympem vedou celkové
pořadí Přeboru Prahy. Minivolejbal v posledních letech doslova ovládáme,
a tak už téměř samozřejmostí je celkové první místo našeho "Áčka", když oba
dosavadní turnaje vyhrálo. Pod vedením Daniely Baumrukové je tohle druž-
stvo vůbec nejlepším týmem Studio Sport. Celý podzim nejen bez porážky,
ale dosud bez ztráty jediného setu!!! ´"Béčko" vede úspěšně Eva Fialová
k zatím celkově 2. příčce v Praze. V turnajích skončily na 3. a 2. místě a jejich
výkony patří také do kategorie milých překvapení. Starší žákyně vedené
Simonou Macáškovou vstoupily do Přeboru Prahy nešťastně. Nečekaně se-
stoupily do druhé ligy, ale velkou bojovností a zlepšeným výkonem hned ve
druhém turnaji postoupily zpět mezi pražskou elitu. Do Vánoc zbývá ještě se-
hrát ve všech kategoriích třetí turnaj. Cíl je jasný. Udržet vybojované pozice.

PaedDr. Jiří BAUMRUK
www.studiobaumruk.cz

Studio Baumruk s. r. o. přeje všem příznivcům volejbalu i klientům

krásné Vánoce a úspěšný rok 2009.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
SBÍRÁM, SBÍRÁŠ, SBÍRÁME…

To bylo heslo akce ve sběru starého papíru. Konal se 4.11.2008 u školy
na nám. Bří.Jandusů. Pořádala ho žákovská samospráva s velkou pomocí
žáků 9.B. Do kontejneru nakládali přinesené balíčky papíru a zapisovali, ko-
lik kdo přinesl. Sběr nenosili jen žáci naší školy, ale pomohli nám i občané
města. Výtěžek ze sběru bude použit na odměny pro děti při různých sou-
těžích a akcích. A ještě na závěr: ve vyhlášené soutěži o co největší účast
ve sběru, vyhráli žáci 9.B (balíček přineslo 82,1 % žáků), na druhém mís-
tě byla 5.B (80 %) a třetí byla 1.B (69,6 %).

Jaroslava ČERNÁ
učitelka ZŠ Jandusů

LOGICKÁ OLYMPIÁDA 

V pátek 14. 11. 2008 proběhlo finále soutěže v jednacím sále Poslanecké
sněmovny Parlamentu ČR, kterého se zúčastnilo celkem 190 dětí (z celko-
vých téměř 4000 účastníků). Slavnostního zahájení finále se ujal poslanec
Petr Tluchoř, celým průběhem pak finalisty provázeli herečka Bára Hrzánová
a předseda Mensy ČR Tomáš Blumenstein. Ze ZŠ nám. Bří Jandusů se finále
zúčastnili čtyři žáci (Petr Svoboda, Michal Hostonský, Kateřina Klemencová
a Zuzana Říhová), z nichž se v první stovce umístil na 15. místě Petr Svoboda
a na 37. místě Michal Hostonský. Všem účastníkům moc gratulujeme
a přidáváme jejich dojmy:
1. Jak se Ti líbila olympiáda a finále v Poslanecké sněmovně?
Petr Svoboda: Logická olympiáda se mi moc líbila. Na finále jsem se hod-
ně těšil, protože jsem se chtěl podívat do Poslanecké sněmovny a taky na
spoustu zajímavých a těžkých úloh.
Michal Hostonský: V poslanecké sněmovně se mi líbilo. Je hrozně velká
a bohatě zdobená (mají měkké, ale malé sedačky).
2. Čím bys chtěl být (povolání)?
P.S.: Chtěl bych být astronaut, protože se hodně zajímám o vesmír nebo
historikem, protože mám rád dějiny.
M.H.: Chtěl bych být bankéřem.
3. Co si přeješ k letošním vánocům?
P.S.: K vánocům bych si přál plnou verzi počítačové hry Knights and
Merchant (Rytíři a kupci), knihu o dějinách starověkého Řecka, internet
(pro získávání nových informací), nový míč a nový mikroskop.
M.H.: K vánocům bych si přál koloběžku.
Michal Hostonský přidal ještě pár vět a zhodnotil olympiádu následovně:
Byla těžká, ale dalo se to zvládnout. Doporučuji budoucím páťákům. Ať se
na olympiádu přihlásí a přeji jim hodně zdaru!

ČTVRŤÁCI POZNÁVALI MĚLNÍK A OKOLÍ

Žáci čtvr tých tříd se zapojili do projektu mělnického muzea –
Loukamosaic – a přijeli si s chutí složit společnou mozaiku, která potom bu-
de spolu s jejich jmény vystavena na některém významném místě ve světě.
Oživili si tak nejen týmovou spolupráci, ale přispěli také na provoz jednoho
ze zařízení mentálně handicapovaných lidí na Mělnicku. O jeden z dojmů oči-
ma dětí se s námi podělila moje žákyně – Natálka Lippertová ze 4.B.

Koncem října jsme si s naší třídou a paní učitelkou udělali výlet na
Mělník. Odjížděli jsme brzy ráno kolem půl osmé. Dopoledne nás čekala ak-
ce v místním muzeu – povídali jsme si o léčivých bylinkách a hledali květi-
nové motivy na předmětech našich předků. 

Potom nám paní průvodkyně řekla, že můžeme ze střípků skládat obrá-
zek podle vlastní fantazie – každý si složil nejprve svůj vlastní a potom jsme
vytvořili společně velký obraz sovy pro paní učitelku, která má sovy ráda.
Prohlédli jsme si také výstavu kočárků a tak trochu záviděli dětem
z dřívějších dob, v jakých hezkých kočárcích se vozily. Potom jsme se na-
svačili a pozorovali soutok Labe s Vltavou. Následovala prohlídka kostnice.
Nechyběla ani společná fotografie u fontány Vinobraní na náměstí a potom
už jsme se vydali na horu Říp. Prohlédli jsme si rotundu sv. Jiří a potěšili
se s místními koťaty. Vrátili jsme se asi v pět hodin odpoledne, výlet jsme
si moc užili. 

Natálie LIPPERTOVÁ a Milena KUBECOVÁ
třídní učitelka 4.B 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁM. BŘÍ JANDUSŮ V UHŘÍNĚVSI

VÁS ZVE NA

Z Á P I S
D O  P R V N Í C H  T Ř Í D

VE STŘEDU A ČTVRTEK 21., 22.1.2009
od 14:00 do 18:00 hod

Zapisují se děti narozené do 31. 8. 2003

K zápisu s sebou přineste OP a rodný list dítěte

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 14. 1. 2009 (8 - 10 hod)
Bližší informace o škole, školním vzdělávacím programu, školní družině 

a zájmové činnosti získáte na www.zsjandusu.net

nebo na tel.: 267 710 828

Pokud rodiče budou žádat o odklad dítěte, je potřeba následně dodat potvrze-

ní od lékaře a z pedagogicko psychologické poradny (do poradny se objednej-

te na tel.: 272 651 082 nebo mailem: ppp10@ppp10.eu; z důvodu delších

čekacích lhůt doporučujeme se objednat co nejdříve). Veškeré formuláře 

k zápisu naleznete také na našich internetových stránkách
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ZAČLENĚNÍ VLAKOVÉ DOPRAVY DO SYSTÉMU MHD

Stále více uhříněveských občanů využívá ke svým cestám do centra metropole
vlak. K oblibě vlaku přispívají i každodenní dlouhé kolony automobilů na Černokos-
telecké silnici. Od nového jízdního řádu budou vlaky jezdit častěji a cestující se do-
čkají i přímých spojů do Vysočan. O změnách, která nás od poloviny prosince če-
kají, jsme hovořili s Ing. Jakubem Goliášem, náměstkem ředitele Krajského centra
osobní dopravy Praha. Pan Goliáš je také uhříněveským občanem a členem doprav-
ní komise městské části Praha 22. 

Pane inženýre, představte prosím stručně Krajské centrum osobní dopravy.
Jaké je hlavní poslání této složky Českých drah?

Krajská centra jsou novou organizační složkou Českých drah, zabývající se zajiš-
těním a organizací osobní dopravy v příslušném kraji. V jejich kompetenci je také pří-
prava jízdního řádu, poskytování komerčních služeb ve stanicích, údržba čekáren
a odbavovacích prostor a další činnosti spojené s osobní přepravou. Krajská centra
osobní dopravy jsou tedy styčnými body mezi zákazníky, krajem a Českými drahami.

Již za pár dní vstoupí v platnost nový jízdní řád vlakové dopravy. Přibližte nám,
jaké hlavní změny v dopravě můžeme očekávat v pražském uzlu a především pak
na benešovské trati?

Jelikož se každým rokem zvyšuje počet cestujících, kteří dojíždějí do Prahy, ob-
jednalo hlavní město Praha nárůst vlakové dopravy na příští rok o 33,5%
a Středočeský kraj navýšil objednávku o 2,2%. V praxi to znamená, že z Uhříněvsi
na Prahu pojede v pracovní dny celkem 52 spojů, pro srovnání, do současné doby
to bylo třicet vlaků denně. Po celý den bude v úseku Praha hlavní nádraží – Strančice
půlhodinový interval mezi jednotlivými spoji. V ranní a odpolední špičce bude tento
interval ještě zkrácen. Protože však na benešovské trati jezdí v pravidelném taktu
i rychlíky na České Budějovice, nebylo možné vypracovat pro osobní vlaky přesný
patnáctiminutový takt. Spoje tedy pojedou od sebe v časových odstupech …10, 20,
10, 20 minut…. Významnou novinkou je vedení některých spojů v pracovní dny až
na nádraží ve Vysočanech. Cestující se touto novou linkou z Uhříněvsi do oblasti
Vysočan a Libně dostanou v bezkonkurenčním čase pětatřiceti minut. Ve všední dny
a v sobotu ráno budeme mít také přímé spojení s jihočeským Táborem. To jistě oce-
ní hlavně turisté a cyklisté, kteří se dostanou bez přestupu například do oblasti
Voticka či České Sibiře. 

Na závěr bych rád zmínil ještě jednu důležitou změnu v dálkové dopravě. Všechny
vlaky SC Pendolino ve směru Ostrava, Vídeň a Bratislava budou nově odjíždět
z pražského hlavního nádraží. Přehledné informace o změnách, které nás od nové-
ho jízdního řádu čekají, jsou k dispozici na internetových stránkách Českých drah
http://www.cd.cz.

Na všech tratích v okolí Prahy jsou již do pravidelného provozu nasazovány
klimatizované jednotky řady 471. Počítá se, že budou soupravy City Elefant jez-
dit i na benešovské trati?

Od nového jízdního řádu se soupravy City Elefant na benešovské trati pravděpo-
dobně objeví, avšak pouze na některých víkendových spojích. Jejich nasazení do
provozu však není jednoznačně garantováno.

Předpokládá se, že nové jednotky se na této trati objeví postupně až
v následujících letech, a to především po dokončení modernizace zbývajícího úseku
trati do Benešova. 

V poslední době se stále více hovoří o začleňování vlakové dopravy do systé-
mu městské hromadné dopravy. Existuje plán na zavedení dalších posilových li-
nek, které zkrátí interval mezi hlavní linkou a obslouží nejfrekventovanější za-
stávky v Praze a ve středočeském regionu (např. linka Strančice-Lysá nad
Labem/Milovice či Řevnice – Český Brod). V jakém časovém období můžeme
očekávat zahájení jejich provozu?

Od 14. prosince začne v Praze jezdit nová příměstská linka Strančice – Vysočany.
V systému Pražské integrované dopravy tak bude k tomuto datu v provozu celkem
čtrnáct příměstských S linek. Také na ostatních tratích v Praze a okolí rozšiřujeme
počty spojů. Například do Radotína bude jezdit vlak ve špičce každých deset minut,
nový model dopravy bude zaveden na trati do Kladna, zvýší se počty vlaků i na
městské lince Libeň – Roztoky. 

Rozsáhlé stavební práce na tratích v okolí Prahy nám zatím neumožňují zprovo-
znit další městské linky. Řada vlaků jezdí v současné době po odklonových trasách,
které jsou navíc již kapacitně vyčerpány. 

Přesto již dnes je použití stávajících městských linek na řadě relací velmi výhod-
né. Například cesta z Uhříněvsi na Smíchov s přestupem na hlavním nádraží trvá 35-
40 minut. Ve vlaku lze navíc použít časové kupony Pražské integrované dopravy,
včetně jízdenek pro jednotlivou jízdu. 

Například v Berlíně existuje i systém nočních městských linek. Dočkáme se
jich také v Praze?

O nočních linkách se zatím neuvažuje. Primárně by musela přijít objednávka od
hlavního města a Středočeského kraje. Poslední noční vlaky se dnes z Prahy na
všechny směry rozjíždějí po půlnoci a první ranní vyjíždějí už kolem čtvrté hodiny.
Pokrytí je tedy dostatečné. Na Benešov bude noční vlak nově odjíždět v 00.19 hod.
a ráno již ve 03.49 hod. 

Dopravní podnik Praha přišel před rokem s možností zakoupit si jízdenku pro-
střednictvím mobilního telefonu. Tato forma přepravního dokladu ve vlaku zatím
neplatí. Plánují České dráhy uznávání SMS jízdenky?

České dráhy SMS jízdenku monitorují a prověřují možnost její akceptace ve vla-
ku. V nejbližším časovém období se však o jejím zavedení neuvažuje. 

Již druhým rokem probíhají na pražském hlavním nádraží rozsáhlé moderni-
zační práce, jak na samotné budově, tak v prostoru kolejiště. Jak dlouho ještě re-
konstrukce potrvá?

Kolejiště na hlavním nádraží bude zrekonstruováno do poloviny prosince a od té-
to doby bude zprovozněno také všech sedm nástupišť a jižní a střední přístupový
podchod. Naopak v příštím roce se pro veřejnost uzavře severní podchod, který též
projde renovačními pracemi. 

Nová nástupiště jsou bezbariérově přístupná, vybavena výtahy a pohyblivými
schody. V podchodech a na peronech je umístěn nový informační systém a na ná-
stupištích byly umístěny elektronické panely, které zobrazují řazení vlaků a jejich od-
jezdová nástupiště. Cestující tak při přestupu na jiný vlak už nemusí zacházet do ha-
ly, aby si zjistil číslo nástupiště vlaku, na který přestupuje. 

Budova pražského hlavního nádraží je rekonstruována ve spolupráci s italskou fir-
mou Grandi Stazioni a rekonstrukce by měla být ukončena v roce 2013. 

V nejbližší době by mělo být na hlavním nádraží otevřeno nové odbavovací
centrum. Kdy se zákazníci dočkají tohoto komplexu a jaké služby bude nabízet?
V jaké části nádraží bude odbavovací prostor umístěn?

Nové odbavovací centrum bychom měli otevírat ve druhém čtvrtletí roku 2009.
Odbavovací komplex bude umístěn ve spodní hale, v místech bývalé úschovny za-
vazadel. Zákazníkům zde budou k dispozici vnitrostátní a mezinárodní pokladny, po-
kladna pro imobilní občany a servisní přepážka s poskytováním informací. Svou pro-
vozovnu zde bude mít umístěnou i cestovní kancelář ČD Travel. Cestující tedy bude
v novém centru kompletně odbaven, všechny služby budou integrovány do jednoho
místa.

V letošním roce končí modernizace IV. koridoru v úseku Hostivař – Strančice.
Postupně se rozbíhají práce i na dalších úsecích trati do Českých Budějovic. Do
kdy bude celá trať modernizována?

První část IV. koridoru, Hostivař-Strančice, byla dokončena letos v srpnu.
V plném proudu pokračuje modernizace trati v úseku Strančice – Benešov. Největší
objem prací nás čeká v příštím roce, kdy bude rekonstruován čerčanský most přes
řeku Sázavu a kolejiště tamější stanice. Rozsáhlá stavební činnost může mít dopad
i na pravidelnost vlakové dopravy, všichni se však budeme snažit případné problé-
my co nejvíce minimalizovat. Celá trať až do Českých Budějovic by měla být podle
dnešních projektů hotová v roce 2016. 

Již několikrát jsem se setkal s dezinformací, že se v nejbližší době zruší pro
osobní dopravu zastávka v Praze-Strašnicích. Přestože se do budoucna zrušení
zastávky předpokládá, zůstává zastávka zatím v provozu. Jaká existuje vize mo-
dernizace trati v úseku Hostivař – Vršovice? V jakém časovém horizontu bude ta-
to otázka aktuální?

Po dokončení modernizace IV. železničního koridoru v úseku Hostivař – Benešov
u Prahy by měla začít revitalizace stanice Hostivař a modernizační práce na trati do
Vršovic. Současné těleso trati v úseku Hostivař – Vršovice, přes zastávku Strašnice,
bude opuštěno a trať bude vedena přes bývalé vršovické nákladové nádraží.
V prostoru u Lanového mostu vznikne nová zastávka Zahradní Město. Cestující zde
budou moci pohodlně přestoupit nejen na další městské linky, ale i na tramvaje
a autobusy. Druhou zastávkou, která bude vytvořena u stadionu Slávie, bude Eden.
Teprve pak bude nynější zastávka Strašnice bez náhrady zrušena. 

Osobní pokladny v železničních stanicích dnes disponují moderním počítačo-
vým programem, který dokáže zákazníka komplexně odbavit. Můžete stručně po-
hovořit, co vše mohou pokladny v běžných stanicích nám zákazníkům nabídnout?

Osobní pokladny nabízejí opravdu celou škálu služeb. Tak například nám nejbliž-
ší pokladna v Uhříněvsi Vám vydá všechny druhy vnitrostátních jízdenek ze všech
stanic do všech stanic v naší republice, rezervační doklady pro zajištění místa
k sezení včetně jízdenek pro vlaky SC Pendolino. Zákazníci si mohou v pokladně vy-
řídit všechny typy zákaznické karty, tzv. In-karty, průkazy na slevu či zakoupit časo-
vé a doplňkové kupony pro Pražskou integrovanou dopravu. Cestující získají
v pokladně i kompletní přehled o výlukách, vlakových spojeních a produktech Če-
ských drah. Nově lze v uhříněveské pokladně platit i elektronickou peněženkou, kte-
rou si mohou cestující aktivovat na svých zákaznických kartách. Většinu dokladů lze
zakoupit ve dvouměsíčním předprodeji. Využijte tedy služeb uhříněveské pokladny
a navštivte příjemné a zrekonstruované prostory naší stanice. Vyhnete se tak navíc
dlouhým frontám na velkých nádražích a naši pracovníci se Vám budou profesi-
onálně a ochotně věnovat. 

Jakýkoliv dotaz Vám pracovník uhříněveské pokladny zodpoví i na telefonním čís-
le 972 222 459. Pokladna je nově otevřena denně od 06.50 do 18.00 hodin. 

Blíží se zimní měsíce a s tím i období, ve kterém je nutná větší odpovědnost
za úklid vlakových zastávek od sněhu a náledí. Kdo odpovídá za úklid na bene-
šovské trati?

Za úklid na neobsazených zastávkách (např. Kolovraty, Horní Měcholupy,
Strašnice) je plně odpovědný vlastník infrastruktury - Správa železniční dopravní
cesty (SŽDC). V železničních stanicích udržují prostory výpravní budovy a přilehlého
nástupiště České dráhy, stezky a ostrovní nástupiště má na starosti Správa želez-
niční dopravní cesty. 

Vyvěšování jízdních řádů a mimořádností v provozu je v kompetenci Regionálního
centra provozu, organizační složky Českých drah. 

Děkujeme za rozhovor. 
Tomáš BEZOUŠKA

ČTENÁŘI NÁM PÍŠÍ
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INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně inzerátu.
Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a předposlední straně. Při
opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme slevu 10%. Inzeráty se přijímají pouze
v konečné grafické a textové podobě.

Objednávky přijímáme osobně v redakci, e-mailem nebo faxem. Platba je možná
v hotovosti, nebo převodem z účtu. V případě, že nebude uhrazena do data splat-
nosti, bude uplatňován úrok z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů poža-
dována platba předem. Další informace na telefonu 271 071 826 nebo mailem:
eva.skrdlova@p22.mepnet.cz.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji:
Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,- 
Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (9x6,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (9x4,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 písmen)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-
Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-
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Uzávěrka příspěvků a inzerce vždy do 20. dne v měsíci.

Příští číslo vyjde 16. 1. - 21. 1. 2009.


